ANALIZA in RESITVE 1. TEDNA (16. 3. 2020 — 20. 3. 2020)

Pozdravljeni, dragi tretjesolci in starsi. Prvi teden dela na daljavo je za nami. Upam, da vam ni povzrocalo prevec
teZav in stresa. Za 1. teden sem pripravila zgolj ponavljanje vsebin, ki naj bi jih u¢enci do sedaj zZe usvaoijili.

Naj Se enkrat poudarim TEMELINE VSEBINE, ki jih morajo ucenci v 3. razredu do sedaj Ze poznati:

- TEKOCE BRANIJE besedil in RAZUMEVANIJE PREBRANEGA (odgovarjanje na vpra$anja o prebranem);

- zapisovanje povedi in besed z uporabo VELIKE ZACETNICE (ime in priimek osebe, ime Zivali; kraj, reka,
drzava) in USTREZNEGA KONCNEGA LOCILA (. ? !) ter LEPOPIS;

- racunanje v obsegu do 100;

- postevanka in deljenje do AVTOMATIZMA;

- KOLIKO JE URA.

Kjer so Se tezave, predlagam, da se dnevno v manjSem obsegu ponovi tudi vsebine, ki otroku Se ne grejo najbolje.

Kdor uporablja interaktivno gradivo, lahko sproti sam pregleduje resene naloge in sicer tako, da v spodnji orodni
vrstici klikne na ikono s kljukico, kjer se prikaZejo resitve naloge. Sicer bom tudi sama prilagala resitve nalog.

SPOZNAVANIJE OKOLJA:
MESTO IN VAS
MESTO VAS
poseljenost gosta redka
prebivalci mescani vascani
s ¢im se prezivljajo prebivalci hodijo v razliéne sluzbe kmetijstvo, obrt, hodijo v
sluzbo v mesto
promet gost redek
zgradbe bloki, stolpnice, hise hise, gospodarska poslopja (na
kmetijah)
ustanove banka, posta, gledalisce, ni vecjih ustanov; odvisno od
muzej, galerija, gasilski dom, velikosti vasi (3ola, posta)
bolnisnica, zdravstveni dom...

NAS KRAJ (Bostanij)

poseljenost redka — gosta, ker je vedji kraj

prebivalci krajani, vascani

s Cim se prezivljajo prebivalci hodijo v razlicne sluzbe, nekateri s kmetijstvom

promet redek

zgradbe hise, nekaj gospodarskih poslopij na kmetijah

ustanove Sola, gasilski dom, kulturna dvorana, posta (na bencinskem
servisu)




SLOVENSCINA:
NA EKSKURZWI, str. 46, 47:
1. naloga: evalvacija branja v sodelovanju s starsi

2. naloga: 1C, 2A, 3C, 4A, 5B, 6C

3. Ponovno beri besedilo in z zeleno barvico vrisi pot na skico
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NARCISA, str. 48:

a) Narcisa ima cvet, steblo in ¢ebulico.

b) Cvetni listi so bele ali rumene barve.

c) Da je cvet narcise someren re¢emo zato, ker je desna stran cveta enaka levi strani.
¢) V sredini cveta je privencek.

d) Druge rastline nimajo privencka.

e) V privencku je Sest prasnikov in daljsi pestic.

f) Cvet stoji na mocnem zelenem steblu.

g) Steblo je visoko od 20 do 45 cm.

h) List na steblu pod cvetom je tanek in prosojen.

i) Narcisa ima v zemlji éebulico.

j) |z Cebulice rastejo stirje dolgi, sivozeleni crtasti listi.

k) Tanke koreninice iz zemlje ¢rpajo vodo in hranilne snovi.
) Cez zimo ostane Eebulica v zemlji.

m) Spomladi iz Cebulice zraste nova rastlina.

n) Narcise rastejo na travnikih, v parkih in vrtovih.

VARCUJEMO, str. 52, 53
DZ, str. 52/1. naloga: DA, NE, DA, NE, DA

DZ, str. 53/1. naloga:

a) V Sloveniji vsako leto odvrzemo 10 milijonov kemiénih svinénikov.

b) Koli¢ino odvrzenih kemiénih svinénikov bi lahko zmanjsali tako, da bi
kupovali pisala, ki se ponovno napolnijo.

c¢) Pisala, ki so prijazna do okolja, so narejena lahko iz lesa iz posebnih
nasadov dreves, iz recikliranega papirja, starih plasti¢nih kozarcev,
koruzne moke ali lesenih odpadkov.



Dz, str. 53/1. naloga — spodaj:

a) Pri umivanju rok varfujem z vodo tako, da zapiram pipo.

b) Ce opazim, da iz pipe kaplja voda, opozorim odrasle.

c) |z pokvarjene pipe v enem tednu iztece do 30 litrov vode.

¢) Pri enem prhanju porabim 30 litrov vode.

d) Da varéujem z vodo, opice operem v vedru vode.

e) 7 elektriko varcujem tako, da izklopim naprave in |udi.

f) Doma bom predlagal, da klasi¢ne Zarnice zamenjamo z varcnimi.

MATEMATIKA:

RESI, SAJ ZMORES; DZ, str. 95 — 1. — 3. naloga: RESITVE SO RAZLICNE, odvisne od tega, kaj so si u¢enci zastavili za
problem naloge.

4. naloga:

R: 5 x7+5=40 (VMESNI KORAK: 35 +5 =40)

O: Kaja je bila na pocitnicah 40 dni.
MISELNI OREHI; DZ, str. 109
1. naloga: RENE je oCe. MAJ je brat. LIZA je mama. EVA je sestra.

2. naloga: B; 3. naloga: A; 4. naloga: B, 5. naloga: B



DZ, str. 97:
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troku
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DZ, str. 98:

Metka ima 60 €. Kupiti mora zvezek, ki stane 2 €, in knjigo, ki stane 18 €.
Koliko denarja ji bo ostalo?

60e-2¢-18¢=-40¢

D Ostalo ji bo 40 evrov

J
N\
. Ucenci 3.ain 3. b bodo odsli na izlet s 50-sedeznim avtobusom. V 3.a je
23 u¢encev in v 3. b 19 u¢encev. Na izlet jih bodo spremljale 4 uditeljice,
Koliko sedezev bo ostalo praznih?
50-23-19-4=4%
\Od ._Prazni bodo ostali 4 sedezi ]

15 67 82 75 37 38
15+67-82 37+38=75
67+15-82 38+37=75
82-15=67 75-37=38
82-67=15 75-38=37




Dz, str. 107:

35+14-17=_32_ 52-14+5=_43 15+15+15=_45_
22+18+13=_93 11-0+19=_30 22-13+48=_57
14+19+19= 52 33+33-33=_33 86+14-50=_90
53-0+37=_30 14-5+91=100 38+38-1=_75
84-48-13=_23 79-70+80=_89 1M-11+11=_11_
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Trak je dolg 49 cm. Razrezemo ga na sedem enakih delov.
Koliko centimetrov meri vsak del?
49em:/=7em
Ol Vsak del meri 7 centimetrov 4
. lzradunam lzr.‘ac':unar_ﬂ L;hko, lzraéunam lahko, koliko
lahko, koliko ko‘fb knjig ma knjig ima Kaja na vseh treh
knjig ima Kaja Kaja na tretji policah
na drugi polici polici. 1. polica:16
16+9-25 ali  16425=41 a2 polica:16+9-25
Kaja ima na I 3. polica:16+16+9-41
drugi polici 25 g Skupaj: 16+ 25+41=82
- 16+16+9 =41 223
knjig AR . Kaja ima na vseh treh
Kaja ma na tretp G b 82 knjig
polici 41 knjig P
L.




